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RAPORT  
 

        Privind : aprobarea  Proiectului de hotărâre nr. 8198/15.12.2020 privind 
aprobarea clasificării unor drumuri de interes local și stabilire regim juridic 

 
      Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 8198/2020 și  prevederile art. 136 (3) 

și (4) din Codul Administrativ am procedat la verificare și analizarea acestuia. 

 
    Potrivit dispozițiilor O.G. nr. 43/1997(r1) privind regimul drumurilor, cu 

modificările și completările ulterioare, drumurile de interes local apartin 

proprietatii publice a unitatii administrative pe teritoriul careia se afla si pot fi 

clasificate ca:a)drumuri comunale,  drumuri vicinale,   c) strazi - drumuri publice 

din interiorul localitatilor, indiferent de denumire: strada, bulevard, cale, chei, 

splai, sosea, alee, fundatura, ulita etc.  

      Clasificarea drumurilor de interes local, precum si clasificarea ca drum de 

interes local a unui drum neclasificat se fac prin hotarare a consiliului local 

respectiv.  

Conform anexei la proiectul de hotărâre, drumurile de interes local clasificate, 

cuprind date tehnice de identificare (suprafață, lungime, lățime, unde începe și 

unde se termină), de asemenea, potrivit anexei la H.G. nr. 2139/2004, codul de 

clasificare 1.3.7. infrastructura drumuri publice, industriale, agricole, alei, străzi 

cuprinde și trotuare, borne, parcaje, parapete, marcaje și semen de circulație. 

     Constatăm că datele de identificare ale imobilelor – drumuri de interes 
local au fost  înscrise în anexa la proiectul de hotărâre în baza măsurătorilor 
topografice (PAD –uri) întocmite de societatea S.C. TEA INVEST S.R.L., în  
Contractului de prestări servicii nr.6763/21.09.2020, achiziție SICAP nr. 
DA26142587. 
 

       Având în vedere precizările de mai sus susțin și propun adoptarea proiectului 

de hotărâre nr. 8198/2020 privind aprobarea  clasificării unor drumuri de interes 

local și stabilire regim juridic. 

 

 

Consilier juridic, 

Dima Marius Dorin 
 

 


